
Πρωτοφανή αστυνομικά μέτρα συνάντησε σήμερα στη Θεσσαλονίκη το κίνημα κατά των πλειστηριασμών
λαϊκής κατοικίας και περιουσίας στις δύο συγκεντρώσεις που κάλεσε ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

Στο αστυνομοκρατούμενο από νωρίς το πρωί κέντρο
της πόλης και ειδικά γύρω από το συμβολαιογραφικό
γραφείο της Ευγενίας Πετρίδου (Μητροπόλεως 20)
μετρήσαμε 3 αστυνομικές κλούβες και 5 διμοιρίες των
ΜΑΤ και των ΥΜΕΤ. Στο συγκεκριμένο
συμβολαιογραφείο πραγματοποιούνταν σήμερα για
λογαριασμό της Eurobank και ο πλειστηριασμός ενός
διαμερίσματος 73τ.μ. που χρησιμοποιείται από την
ιδιοκτήτριά του ως επαγγελματική στέγη, μοναδικός
τρόπος βιοπορισμού της πολύτεκνης οικογένειάς της. Κάτι τέτοιο όμως καμιά σημασία δεν έχει για την
κοινωνικά ανάλγητη πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου που μετατρέπουν την αστυνομία σε προσωπικό
ιδιωτικής εταιρίας φύλαξης των μεγαλοσυμβολαιογράφων για να εξυπηρετήσουν τις αδηφάγες διαθέσεις
των τραπεζών.

Όταν λοιπόν ζητήθηκε να ανοίξει ο αστυνομικός φραγμός για να ανέβει στο γραφείο της
συμβολαιογράφου η ιδιοκτήτρια μαζί με δικηγόρο του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ, ανερυθρίαστα ο επικεφαλής των
αστυνομικών δυνάμεων απάντησε ότι δεν το επιτρέπει η συμβολαιογράφος. Στη συνέχεια δε και στην
επιμονή των συγκεντρωμένων διαδηλωτών για τη συνάντηση, οι αστυνομικές δυνάμεις απάντησαν με
απρόκλητη και αναίτια επίθεση εναντίον των μελών του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ και των
αλληλέγγυων διαδηλωτών…
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Λίγο αργότερα, σαν να μην έφταναν τα παραπάνω, δεν
δίστασαν να διαγράψουν και τα εναπομείναντα
ψήγματα της κατ’ επίφαση δημοκρατίας τους,
απαγορεύοντας για πρώτη φορά στα χρονικά την
είσοδο πολιτών στο Δικαστικό Μέγαρο της πόλης.

Συγκεκριμένα μετέφεραν πολλές πάνοπλες διμοιρίες των ΜΑΤ μέσα και έξω από το δικαστικό μέγαρο
Θεσσαλονίκης, έστησαν αστυνομικό φραγμό στην είσοδο και απαγόρευσαν την είσοδο (ακόμη και με την
επίδειξη ταυτότητας!) των συγκεντρωμένων αλληλέγγυων στο μέλος του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ Ηλία Σμήλιο, ο οποίος καλούνταν σήμερα να παρουσιαστεί για την “προκαταρκτική
εξέταση” σε σχέση με τη νέα δίωξη για “παρακώλυση πλειστηριασμού από κοινού στις 28/9/2016”.

Όμως ο διωκόμενος συναγωνιστής μας δεν έκανε τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο από όλους εμάς
που πάνω από δυο χρόνια τώρα αγωνιζόμαστε στα ειρηνοδικεία και τα συμβολαιογραφικά γραφεία, στις
γειτονιές και στους δρόμους της πόλης, στη Θεσσαλονίκη και σ’ όλη τη χώρα για να σταματήσουμε το
κοινωνικό έγκλημα των πλειστηριασμών και της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Γι αυτό
και όλοι μαζί αποφασίσαμε να μην δεχτεί να παρουσιαστεί ενώπιον του ανακριτή χωρίς την στήριξη του
κινήματος, αποχωρήσαμε και θα ορίσουμε νέα μαζική παράσταση για την παράδοση του “απολογητικού”
υπομνήματος.

Οι σημερινές εικόνες από τους δρόμους της Θεσσαλονίκης δεν μας εκπλήσσουν αλλά ούτε και μας
τρομάζουν. Είναι συνέχεια της εφαρμοζόμενης πολιτικής όλων των τελευταίων χρόνων και επιβεβαιώνουν
περίτρανα πως όσο πιο αντιλαϊκή άδικη και επικίνδυνη γίνεται η επίθεση των “από πάνω”, τόσο
η καταστολή για τους “από κάτω” θα σκληραίνει και δεν θα επιτρέπει την παραμικρή
αμφισβήτηση των “ιερών και οσίων” του συστήματός τους. Είναι ταυτόχρονα επιβεβαίωση της
ανάγκης να ξεπεράσουμε το κλίμα της ηττοπάθειας, τις λογικές ανάθεσης και αναζήτησης επίδοξων
σωτήρων και να πάρει τώρα ο λαός τα πράγματα στα χέρια του, πριν η εθελόδουλη στις εντολές
της Ε.Ε., των τραπεζιτών και του μεγάλου κεφαλαίου κυβέρνηση δεν αφήσει τίποτα όρθιο.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί εργατικά σωματεία, τοπικές και
κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες, φοιτητικούς συλλόγους και κάθε εργαζόμενο, άνεργο,
νέο και συνταξιούχο της πόλης στη συνέλευσή του, την Πέμπτη 10 του Μάη, 6.30μ.μ., στην
ΕΔΟΘ (Προξ. Κορομηλά 51).

Να σχεδιάσουμε τη δική μας απάντηση:

Για να βάλουμε φραγμό στην πολιτική αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, τους
πλειστηριασμούς, τις κατασχέσεις λογαριασμών και τις εξώσεις

Για να σταματήσουμε το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και των αγαθών και τις
περικοπές των κοινωνικών υπηρεσιών και δικαιωμάτων

Για να πούμε STOP στην κοινωνική καταστροφή
που σπέρνουν κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο στον τόπο μας!

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.gr
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